

神奈川県立総合療育相談センター令和3年度事業概要の差し替え等について

(1) 正誤表

訂正箇所	誤	正
12 ページ (3)短期入所サービス事業の本文4行目	利用日数 <u>841</u> 日(前年度 829 日)となっています。	利用日数 <u>928</u> 日(前年度 829 日)となっています。

(2) 資料の差し替え

以下の資料につきまして、誤りがありましたので差し替えをいたします。

31 ページ	資料 2-1-2	「個別支援・機関支援等の状況」
32 ページ	資料 2-1-3	「外来月別開始・終了状況」
32 ページ	資料 2-1-4	「外来地域別開始・終了状況」
34 ページ	資料 2-2-1	「地域別・月別参加状況」
34 ページ	資料 2-2-2	「取扱内容別状況」
35 ページ	資料 2-2-3	「年齢別参加状況」
35 ページ	資料 2-2-4	「診断名別状況」
37 ページ	資料 2-2-6	「短期入所事業の状況」 ア「市町村別利用状況」